

С октября по декабрь в рамках городской профилактической акции **"Молодежь выбирает Жизнь"**

В

нашем Центре была проведена ежегодная профилактическая акция Центра «Антидопинг» и серия клАссных часов для обучающихся образовательных учреждений города Красноярска.

[Акцию центра «Антидопинг»](#)

и клАссные часы посетили более 600 обучающихся и более 50 педагогов образовательных учреждений Красноярска.

КлАссные часы были посвящены различным темам в рамках ежегодной профилактической акции Центра «Антидопинг». Это были клАссные часы, посвященные здоровому образу жизни "ЗдОрово жить здорОво", по профилактике употребления ПАВ "Вся правда о наркотиках", а также клАссный час, который, как и в прошлом году, по мнению самих ребят, был для них наиболее интересен - это клАссный час "Способности головного мозга".

Ждем ребят и педагогов в новом 2015 году на наши клАссные часы. Темы клАссных часов обязательно будут обновляться.

С **26 января** приглашаем всех на **клАссные часы «Великая Отечественная война.**

Начало» , **«Как досталась нам эта Победа?»**,

«Музыка, опаленная войной»

, особенно рекомендуем посетить эти часы участникам ежегодной районной патриотической акции

["Помните..."](#)

Запись по телефону *236-44-42 и 89607523112 Чимбар Марина Сергеевна.*